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РАДИЈУС ВЕКТОР
ваш стари комшија у новом издању 

Драге наше комшије,

Након дуплирања интернет брзина, настављамо да
пратимо најновије трендове на пољу 

кабловских сервиса. 

Током октобра основна понуда кабловске телевизије
постала је богатија за три нова ТВ канала. Нови ТВ

канали на територији Београда су Mag plus (с65), ТВ
24 (с65) и Super TV (c22).  Super TV се у Инђији налази

на позицији s30. При томе, напомињемо да високо
гледани ТВ канал History Viasat, од 1. новембра

емитује свој програм 24 сата дневно.

Посебно се поносимо новим ТВ каналом у оквиру
PAY TV понуде – HBO Comedy. Наши постојећи и

будући PAY TV корисници, од сада, могу уживати у
HBO paketu (HBO и HBO Comedy) 

по старој цени од 347 динара.

И не само то... Првих 100 корисника који се јаве на
телефон 011/213.213.0 или пошаљу свој захтев

електронским путем на: prodaja@vektor.net, добијају 
бесплатно прикључење на PAY TV и промотивну

претплату у периоду од три месеца за HBO пакет 
од 100 динара, месечно.*

Ако сматрате да постоји још нешто што би могло да
унапреди наш партнерски однос, ја вам стојим на

располагању сваког уторка од 16 до 17 часова. 

Поверење које нам указујете за нас је част, али и
мотив да и у будућности тежимо савршенству у 

пружању кабловских сервиса.

Добро дошли у Вектор,
свет комуникације и забаве.

ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Момчило Ђуричић, дипл. инж. ел.

* уз анекс уговора на 36 месеци

страна
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ПРЕМИЈУМ ТВ КАНАЛИ
Discovery Civilization, Travel & Living, Science

страна

5
Најава филмова на HBO
4 мегапремијере

стране

6-7
National Geographic, Viasat History&Explorer,
Travel, Sailing Channel, Animal Planet

странe

8-9
Открића: Discovery Channel
СПОРТ: Тенис, Winterpark

страна

10
Најаве филмова:
Cinemania, TCM, TV1000

страна

11
Најаве серија:
Hallmark, FoxCrime, HBO

страна

12
Нови интернет сервиси:
Добар начин за уштеду

страна

13
Укључи се:
Десет најбољих

страна

14
Internet Explorer:
САМ против свих

страна

15
ВЕСТИ
Вектор инфо канал

садржај

импресум
РАДИЈУС ВЕКТОР ДОО

Милентија Поповића 9, Београд

тел: 011/213.213.0
e-mail: vektor@vektor.net

израда:
ВЕКТОР МАРКЕТИНГ

e-mail: marketing@vektor.net

штампа:
Политика АД

Панчевачки пут 47а

МАРКЕТИНГ
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Животињске мумије
Истражујемо мистичне Египатске ходнике у ко ји -
ма наилазимо на милионе мумифицираних жи -
во тиња укључујући бикове, буба швабе и мачке.
Четвртак, 01. новембар у 15.00 h

Оружје: тенк
И након 100 година, тенк је још увек доминантно
и неопходно оружје. Откријте историју овог
оруж ја, почев од примитивних примерака из
1916. године до супер модерних и компјутерски
на вођених машина, које се користе данас.
Субота, 03. новембар у 16.50 h

Ледени човек
Ози, ледени човек је једно од највећи архе о лош -
ких открића. Сматра се да је ледени човек, више
од 5000 година стара мумија која потиче из пе ри -
ода каменог доба. Ледени човек је пронађен на
об ронцима Италијанских Алпа 1991. године. 
Понедељак, 05. новембар у 15.55 h

Велике битке: Хејстингс 1066
Емисија анализира битку за Хејстингс и описује
оруж је и технологију која је тада била доминантна,
али испитује и утицај који су имали северни ос ва -
јачи на даљу судбину Енглеске историје.
Четвртак, 08. новембар у 19.35 h

Титаник: дуго чекани одговор
Потоп Титаника оставо је иза себе велики број
от во рених питања. Група експерата, добро оп -
рем љених високо технолошким уређајима и ка -
ме рама за дубинско осматрање покушава да
пру жи реалан одговор.
Недеља, 18. новембар у 12.40 h

Бекство из Алкатраза
Ова серија анализира приче о покушајима бек -
ства из чувеног затвора надомак Сан Франциска
и то од стране оних који су преживели. Неки од
тих покушаја били су заиста фасцинантни, али
не ки су били и фатални...
Субота, 24. новембар у 19.35 h

Краљеви коктела: С. Франциско
Професионални мајстори коктел заната, Колин
Аса ре и Димитри Лезинска обилазе свет, траже -
ћи инспирацију за своје коктеле. Да ли ће Сан
Фра н циско остварити жељени утицај?
Субота, 03. новембар у 21.00 h

Снежна патрола
„Снежна патрола“ документује неуобичајен жи -
вот четири најбоља freestyle скијаша на свету.
Ови професионалци обављају рутинске акције,
које већина људи не може ни да замисли. 
Четвртак, 08. новембар у 19.05 h

ВИП викенд 
Јан Рајт, чувени енглески фудбалер, добија позив
од познатог Британског индустријалца Симона
Вудруфа да проведе викенд на његовом броду
који је усидрен на реци Темзи у Лондону.
Субота, 10. новембар у 21.25 h 

Супер куће
Да ли сте се икада запитали ко купује и продаје нај -
ек склузивније куће и плацеве на свету? Discovery,
пра ти пословање нaјвећег продавца некретнина на
свету – Sotheby International Realty.
Недеља, 18. новембар у 19.35 h

Бобов свет: Лас Вегас
Погледајте планету из другог угла и придружите
се Бобу Мекларену у откривању неких бизарних
страна људске популације.
Среда, 21. новембар у 19.05 h

Гранд дизајн
Емисију води познати дизајнер и писац Кевин
Ме клауд. Свака епизода показује како различити
људи граде своје домове из снова.
Понедељак, 26. новембар у 21.00 h

Немогуће градитељство
Истражите невероватне конструкције и још не ве  -
ро ватније пројекте, попут моста који спаја Ев ропу и
Африку или тунела испод Гибралтарског пролаза. 
Среда, 07. новембар у 14.10 h

Како се прави?
Предмети из свакодневне употребе стављају се под
лупу микроскопа, како би се сазнало на који начин
су направљени. У овој епизоди сазнаћете како се
праве: ветробранско стакло, путер, елек три чна ги -
тара, бу б њеви, Енглеско седло...  
Петак, 09. новембар у 18.50 h

Кухињска хемија
Хестон Блументал истражује укус, мирис и тек -
сту ре воћа и поврћа, како би ближе сагледао њи -
хову молекуларну структуру и дошао до сазнања
шта се дешава када се воће и поврће скувају. 
Уторак, 13. новембар у 19.40 h

Замак духова: Енглеска
Емисија истражује најпознатије Енглеске зам ко -
ве и испитује народне митове о духовима у њи -
ма. У овој епизоди биће истражени дворци Сад -
ли, Мукастер и Лондонска тврђава.   
Четвртак, 15. новембар у 21.00 h

Највећи земљотреси
Један од најразорнијих земљотреса који је по го -
дио људску популацију десио се 1999. године у
Тур ској. Геофизичар Рос Штајн истражује мисте -
ри озну, научну и политичку страну овог догађаја.
Понедељак, 19. новембар у 20.10 h

Непозната дијагноза
Када наступи епидемија, свака секунда је од ве ли -
ког значаја. Здравствени радници постају дете к -
тиви који морају лоцирати инфициране особе,
ка ко се вирус не би пренео на шире популације.
Петак, 30. новембар у 20.10 h

*цена је без ПДВ-а



. . .  МЕГАпремијере у новембру

Посејдон
Жанр: Комедија

Година: 2007

Улоге: Лари Милер, Тара Рид, Гари Ланди, Кајла Јувел

Данас је слободан дан за матуранте у Винипани Парк гим -
назији, а мајка (Леа Томсон) и сестра (Тара Рид) пре кли њу
интровертног Адама Хариса (Гари Ланди) да ис ко ристи
дан и оде на журку, али Адам зна да би га про вео чезнући
за Кларом, предивном девојком класичне будале Скота.
Журка ће се одржати у кући директора Дикволдера
(Лари Милер) – матуранти су сковали заве ру да провале
у њу, прославе и нестану пре него што се он врати кући ...  

Уторак, 13. новембар у 20.30 h

Слободан дан за матуранте

Без бриге

Жанр: Акција

Година: 2006

Улоге: Брендон Рут, Кевин Спејси, Кејт Бозворт, Џејмс Мардсен

Мали дечак Кал-Ел је добио име Кларк Кент и, мада је растао
међу људским бићима, није један од њих. Под Земљиним
Жу тим сунцем, он може да ради ствари о којима људи могу
само да сањају, који се у потаји трансформише у Човека од
челика када га свет позове у помоћ. Али сада, светске кризе
нису биле решаване пет дугих година од мистеризног Су -
пер меновог нестанка. Лоис Лејн, новинарска звезда Дејли
Планета и Суперменова велика љубав, наставила је живот
даље након што је Супермен нестао без речи ... 

Недеља, 18. новембар у 20.05 h

Повратак суперменаНебеско краљевство

Обавезно погледати:
Љубавни експресо, комедија  
Алехо Саурас, Лусија Хименез, Асијер
Етхеандиа – 01. новембар у 22.15 h

Све је позеленело, комедија
Поло Костанцо, Стеф Сонг, Џеј Ар Бурн 
– 05. новембар у 20.05 h

Шелина Американизација, комедија
Намрата Синг Гуџрал, Бо Бриџис, Бред Рајдер
– 06. новембар у 18.35 h

Х мен, фантастика
Јан Макелен, Патрик Стјуарт, Фамке Џенсен 
– 08. новембар у 20.35 h

Стормбрејкер, акција
Алекс Петифер, Мики Рурк, Јуан МакГрегор 
– 09. новембар у 20.05 h

Сироти богаташи, комедија
Шарлота де Туркхам, Жак Вебер, Венсан
Десања – 12. новембар у 20.05 h

Носите се, комедија
Џеф Бриџис, Миши Перегрим, Ванеса Ленџис
– 16. новембар у 20.05 h

Улаз, трилер
Сара-Џејн редмонд, Мајкл Еклунд, Рон Сове 
– 19. новембар у 20.05 h

Хофа, биографски
Џек Николсон, Дени Де Вито, Арман Асант –
19. новембар у 21.25 h

Жанр: Акција

Година: 2006

Гласови: Курт Расел, Џош Лукас, Ричард Драјфус, Еми
Росом

С.О.С! Новогодишња ноћ је, а на луксузном преко оке ан -
ском броду на Северном Атлантику забава је у пуном
јеку. Изненада, прекоокеански брод захвата џиновски
талас, враћа брод ка луци, а онда га преврће наглавачке,
чиме започиње очајничка борба за опстанак и спас са
преврнулог Посејдона који тоне. Путници и посада
почињу да лете на све стране, док их засипају крхотине,
или бивају одвучени у море док вода куља кроз раз -
бијене прозоре. Палуба се обрушава, прекинуте цеви
гасовода изазивају пожар, остављајући бројне секторе
брода у мраку и хаосу. Након тога, неколико стотина
преживелих је остало да се бори у још нетак ну тој
балској дворани која се сад нашла испод линије воде.
Требало би да остану заједно, каже капетан, и да ту са -
чекају да их неко спасе. Али један човек, про фе сио нал -
ни коцкар Дилан Џонс (Џош Лукас) решава да сам ис ку -
ша своју срећу...

Недеља, 11. новембар у 20.05 h

Жанр: Драма 

Година: 2005

Улоге: Орландо Блум, Ева Грин, Џереми Ајронс, Дејвид
Тулис
Орландо Блум тумачи лик Балијана, ковача који је остао без
породице, а готово и да је изгубио веру. Верски ратови који
бесне у далекој светој земљи делују тако далеко од њега,
али он ипак бива увучен у драму. Између представа и
интрига средњевековног Јерусалима, он се заљубљује,
постаје вођа и на крају користи своју храброст и вештину да
брани град упркос слабим шансама за успех. Судбина је
потражила Балијана у виду славног витеза, Годфрија од
Ибелина (Лајам Нисон), крсташа који је на кратко дошао
кући у Француску након војевања на истоку. Откривши
Балијану ко му је отац, Годфри му показује право значење
витештва и води га на пут преко континената до чувеног
Светог града. У том тренутку у Јерусалиму – између другог
и трећег крсташког похода – влада крхки мир, захваљујући
напорима просветитељског хришћанског краља Болдвина
Четвртог, коме помаже саветник Тиберијас (Џереми
Ајронс) и војна диктатура легендарног муслиманског вође
Саладина (Гасан Масуд). Болдвинови дани су одбројани, а
наговештаји фанатизма, похлепе и љубоморе међу Крста -
шима прете да наруше примирје....  

Недеља, 04. новембар у 20.05 h

Жанр: Комедија

Година: 2007

Улоге: Колин Хенкс, Тони Шелхауб, Рејчел Бланчард,
Френ Кранц

Откачена комедија у стилу „Ракете у флаши“ и „Пре сви та -
ња“. Вајли Ротс једне ноћи у својој кухињи налази од сечен
људски прст. Разумљиво изебезумљен, Вајли и његов нај -
бољи пријатељ Мич покушавају да схвате мистерију прста
кроз потрагу по Лос Анђелесу која их доводи у везу са фи -
зи чарима, неспособном полицијом, поквареним пре пара -
то ром животиња, тајанственим ком шијама који се можда
дро гирају, Вајлијевим откаче ним оцем господином Ротом и
женом са девет прстију по имену Черил која би могла да бу -
де девојка из ње го вих снова.

Уторак, 06. новембар у 20.30 h

Жанр: Трилер

Година: 2006

Улоге: Том Хенкс, Одри Тату, Јан Макелен, Жана Рено,
Пол Бетани

Убиство у Лувру и трагови на Да Винчијевим сликама доводе
до открића верске мистерије коју чува тајно друштво већ две
хи љаде година, а која би могла да уздрма темеље хриш ћан -
ства. Док је боравио у Паризу пословно, симбиолог са Хар -
варда Роберт Ленгдон (Том Хенкс) добија хитан ноћни позив:
стари кустос Лувра убијен је у музеју. Поред тела, полиција је
нашла збуњујућу шифру. Док решава тајанствену загонетку,
Ленгдон је запањен открићем да је она само увод у серију
трагова скривених у Да Винчијевим делима, траговима који
су видљиви свима, а опет генијално прикривени ...

Недеља, 25. новембар у 20.05 h 

Да Винчијев код

Жанр: Комедија

Година: 2007

Улоге: Ентони Мајкл Хол, Дејв Фоли, Шон Мегвајер,
Кевин Рам

Блуз из Лос Анђелеса је прича о момцима и начину на ко ји
они комуницирају путем увреда, грубих речи и прикри -
ивањем правих осећања, али, кад затреба, ту су да се нађу
један другом. Филм почиње на паркингу у Холивуду, на
новогодишње вече док се маса људи окупља око возила
хитне помоћи и гледа како уносе човека на носилима.
Прича се износи кроз флешбекове једног од ликова који
прича жени детективу која стиже на место наводног
покушаја самоубиства. Он открива причу о једној години у
животима шест момака који излазе у блуз барове у
Холивуду, гледају утакмице, причају глупости и кукају на
своје животе, док иду кроз проблеме због развода до
кошмара са градњом куће, до коцкарске зависности,
алкохолизма, борби око старатељства над децом и свих
главобоља и мука кроз које пролазе мушкарци ...  

Уторак, 20. новембар у 20.30 h

Лос Анђелес блуз
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Премијере у новембру
03. 11. 20.00  Изнутра

04. 11. 16.00  Чувари природе

04. 11. 20.00  Невероватна људска
машина

04. 11. 21.00  Критична ситуација

05. 11. 16.00  Хронике из дивљине

05. 11. 19.00  Скривени светови

06. 11. 16.00  Хронике из дивљине

06. 11. 19.00  Скривени светови

07. 11. 16.00  Хронике из дивљине

07. 11. 19.00  Скривени светови

08. 11. 16.00  Хронике из дивљине

08. 11. 19.00  Скривени светови

11. 11. 20.00  Мој бриљантни ум

11. 11. 21.00  Критична ситуација

13. 11. 16.00  Хронике из дивљине

13. 11. 19.00  Скривени светови

15. 11. 16.00  Хронике из дивљине

15. 11. 19.00  Скривени светови

16. 11. 16.00  Хронике из дивљине

16. 11. 19.00  Скривени светови

17. 11. 19.00  Изнутра

17. 11. 21.00  Нефертити и нестала
династија

18. 11. 20.00  Мој бриљантни ум

18. 11. 21.00  Критична ситуација

24. 11. 19.00  Изнутра

25. 11. 20.00  Мој бриљантни ум

25. 11. 21.00  Критична ситуација

Краљ валцера 
Ова документарна драма, коју на забаван начин пре  -
зентује Лесли Герент, проучава порекло вал це ра –
музике, плесних корака, балских салона, ко сти ма и
доноси причу о породици Штраус, уз чи је так то ве су
Беч и остатак света плесали више од стотину година.
Филм открива и ретко поми ња но ривалство између
двојице великих композитора вал цера, оца и сина.
Ова фасцинантна прича богато је ислустро вана и
проткана музиком и плесом тог времена, смеш те -
ном за потребе филма у раскошну палату Хофбург.

Уторак, 13. новембар у 17.00 h

Света позорница 
– Позориште Марински
Смештен у време одржавања чаробног Фести ва -
ла белих ноћи у Санкт Петерсбургу, у Русији, овај
документарац истражује какав је значај По зо -
риш  та Марински, познатијег као Киров, за руску
и совјетску културу и на који је то начин позо риш  -
те одржало свој уметнички квалитет за вре ме ра -
то ва, револуција и пада комунизма…   

Уторак, 06. новембар у 17.00 h

Гробље гладијатора
Гладијатори су годинама били легендарне лич -
но сти Античког света и тема холивудских блок -
бастера попут „Спартака“ и „Гладијатора“. Ипак,
све до недавно, наша сазнања о гладијаторима
углавном су била заснована на нагађањима. Саз -
најте како су древни ратници живели, борили се
и умирали и то не на основу нагађања, већ пре -
циз них чињеница добијених форензичким испи -
ти вањима.

Недеља, 18. новембар у 18.00 h 

Бокс белих крагни
Добродошли у ексклузивни свет тзв. „Ситибок се ра“ у
првој и јединој сали за бокс у Лондону у ко јој ударце
размењују пословни људи најраз ли читијих профила.
Бизнисмени јапији из чувеног Си тија сваког дана се
зноје због милионских по слова у канцеларији, да би
увече навлачили ру кавице и песничили се до бес -
вести, померајући границе својих физичких и мен -
талних могућ нос ти. Пратите Ситибоксере док се
припремају за први ноћни турнир у Лондону.

Субота, 24. новембар у 20.30 h 

Мећава – трка до Јужног пола
Капетан Роберт Фалкон Скот није намеравао да на
свом путовању на Јужни пол остави кости. Ме ђутим,
у трци епских размера између тог Енглеза и Норве -
жанина Амундсена 1912. године, улог је заиста био
жи вот и смрт. Два тима савремених ис тра живача
покушали су да прецизно рекон ст р у ишу Скотову и
Амундсенову трку преко Антар ктика до Јужног пола
у до сада невиђеном теле визијском експерименту.  

Недеља, 04. новембар у 18.10 h

Затвор у Колумбији 
Документарни филм о затвору Ла Модело у Боготи,
кога власти у Колумбији називају „узорним“. У ствар -
ности, затвор контролишу сами затвореници, пре
не го чувари: њих има тек 150 на укупно 5000 осуђе -
ника. Ла Модело је огрезао у дроги, оружју и насиљу.
Затвор је под влашћу три криминалне групе: ту су
припадници герилског покрета, паравојних снага и,
на крају, трговци кокаином. Они су поделили затвор
на три различите територије и свака група има своје
„снаге безбедности“ које те територије бране. 

Уторак, 13. новембар у 21.00 h
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European jetski 2007
ТВ канал Sailing наставља са праћењем Европ с -
ког шампионата у џет скију и осталих так ми че ња
у воденим спортовима.

Први џет ски шампионат одржан је 1987. године
и од тада овај спорт доживљава стални на пре -
дак. Повећано интересовање дугује се пре свега
све већој заинтересованости телевизијских
станица, али и акробацијама које изводе
уметници на „воденим моторима“. 

За почетак су на програму две спектакуларне стазе,
у Мурсији (Шпанија) и Зандворту (Холандија).

Остале трке биће одржане у Мирандели (Пор ту -
гал) и Антверпену у Белгији, а велико финале се
одр жава у чувеном Европском Дизниленду.  

Недеља, 25. новембар у 16.15 h

У близини опасних 
Снимање уживо, најопаснијих животињских врста
често зна да буде врло узбудљиво и интересантно
за камермане. Међутим, ствари се не одвијају увек
по плану. Серија „У близини опасних“ истражује
при  чу иза приче, када напор на хватању најбољег
снимка прелази у борбу за голи живот.

Током серије упознаћете велики број храбрих
камермана и све изазове са којима се суочавају, ка -
ко би гледаоци на малим екранима били што ближе
најситнијм кадровима дивљих створења. Да би ус -
пели у својој мисији они се ослањају на своје веш -
тине, искуство и инстинкте. 

Гледаоци ће бити на ивици својих фотеља док по -
сма трају Питера Колемана како снима и дочарава
моћ Афричког слона. Са друге стране, Тина Далтон
из Аустралије снимајући китове упада у замршену
ситуацију у којој ствари почињу све брже да се од -
вијају и полазе у неочекиваном смеру... 

Сваке суботе од 12.00 h 

Х – истрага
Харизматични истраживачи претражује свет на
на чине који до сада нису виђени. Током но вем -
бра, прво ћете видети двојицу авантуриста који
на моторима прелазе растојање од 1100 ки ло -
метара, истражујући руту од Досон Ситија, преко
Јукона до Аљаске, и то усред јаке зиме. 

Посебно интересантна биће епизода у којој ис -
траживачи одлазе на једно од најимпресивнијих
светских језера, Бајкал. Проблеми са Виза кар ти -
цама, инциденти са вотком и чести сусрети са Си -
бирским медведима, озбиљно прете да угрозе
авантуру. На другом крају света група истра жи -
вача спушта се целокупним током реке Амазон и
наилази на различите изазове, из којих излазе
највише захваљујући свом инстинкту. 

Сваке суботе у 21.00 h и недеље у 19.00 h

Светска класа 
Серијал „Светска класа“ на нов начин покушава
да презентује различите светске дестинације. У
овом серијалу проблем није у новцу, јер се он
под разумева, већ у избору довољно луксузног и
изазовног места за одмор.

Ричард Хол истражује живот на „високој нози“ и
то на најлуксузнијим светским дестинацијама.
Тајланд и Банкок су познати по многим стварима:
фантастичним плажама, пијацама, храмовима и
хотелима, али Ричарда интересује само луксуз.

Буенос Ајрес је један од најпознатијих градова
Јуж не Америке, али да ли може задовољити да -
наш њи џет сет? Ричард одседа у најбољем градс -
ком хотелу и посећује чувену домаћу кућу хране.

Речи „луксуз“ и „камповање“ баш и не иду за јед -
но, али специјал сафари у Боцвани прети да угро -
зи овај стереотип. Ако се томе дода и хотел са
пет звездица у егзотичном окружењу, расту шан -
се да поменута земља постане нова оми ље на де -
стинација за светску високу класу.   

Субота, 03. и 10. новембар у 20.00 h  

Дивља Индија 
Индија је друга земља на свету по броју ста нов -
ника, а захваљајући разноврсној клими и гео -
граф ском рељефу може се похвалити и веома
бо гатим животињским светом. Индијски субкон -
тинент је дом за више од 350 си сара, 1224 врсте
птица, 408 врста рептила, 197 врста водоземаца
и 2456 рибљих врста. 

Северна Индија, са својом темпераментном кли -
мом препуна је фасцинантних шума, џунгли и
киш них прашума, али је позната и по томе што је
постојбина чувеног Бенгалског тигра. Реке, које
представљају извор живота за многе врсте су
врло бројне у Индији. Свакако најважнија од њих
Ганг, обезбеђује својим становницима мноштво
хране и свеже воде. Реком патролирају многа
занимљива бића попут крокодила Гаријела.

Сваке суботе у 11.00 h
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Регата: Европски шампионат
Мало место на Сицилији, Марсала, је у периду од
8. до 16. септембра угостило најбоље Европске
так мичаре. На истом месту, у блиској прош лос -
ти, организован је и чувени Луј Витон куп.

„49er European Championship“ у Марсали је
отво рена регата. Отворена је за најбоље море -
плов це из 22 земље света. Поред домаћина
Италије на њој учествују такмичари из Аус тра ли -
је, Аустрије, Хрватске, Грчке, Јапана, Израела,
Ир ске, САД, Фин   ске... Посматрано са техничке
тач  ке гледишта, такмичари се слажу да је ово
једна од најспектакуларнијих класа.

Такмичење је основао Аустралијанац Жулијан
Бет вејт 1995. године, а од 2000. године оно је по -
стало Олимпијска класа. 

Једни од главних фаворита су домаћи так ми ча -
ри, браћа, Пјеро и Ђанфранко Сибело, који су се
вратили из Кине, где су учествовали на пре-Ол и -
м пијској регати. Лане су освојили високо 4. мес -
то на последњем светском првенству, одржаном
у Каскаису. 

Субота, 03. новембар у 19.00 h



8

Опасан лов
Таласи од дванаест метара, смрзавајуће тем пе -
ратуре, кавези за крабе од 300 кг који се љуљају,
проценат повреда од скоро 100%, али и могућ -
ност да се за само неколико месеци заради но вац
од кога породица може да живи годину дана. До  -
бр одошли на један од најсмртоноснијих пос лова
на свету – посао ловца на крабе на Аљасци – и по -
гледајте из првог реда најновију сезону “Опасног
лова”. Уз сурове временске услове, нико не жели
да буде на суровом Беринговом мо ру дуже него
што мора. Посаде се боре са тем пе ратурама ис -
под нуле и боре са ветровима од 50 чворова који
их обарају са ногу и носе преко палуба. Али није
само време то које тера посаде да раде у сме нама
од по 20 сати; оне такође мо ра ју да испуне ро ко -
ве постројења за прераду мор ске хране и ми ни -
мализују све веће цене го рива.   

Од понедељка, 05. новембра у 21.00 h 

Врхунско градитељство
Четврта сезона серије „Врхунско градитељство“
открива неке од најамбициознијих архи тек тон -
ских планова нешег времена – неке који су тео -
риј ски и неке који су већ изграђени. Али сва ова
модерна чуда представљају изазове који мењају
дефиницију онога што је могуће извести. Пос ма -
трајте док компјутерска анимација од које зас та -
је дах и приче из прве руке градитеља, дизајнера
и инжењера удишу живот у најекстремније гра -
ђе  вин ске пројекте који су икада замишљени.
Спа    ја јући снимке са самих локација и врхунске,
ком пјутерски генерисане слике, „Врхунско гра -
ди тељ ство“ доводи ове пројекте у живот по ка зу -
ју ћи гледаоцима напредак изградње као и ка ко
до њихове изградње уопше долази.

Од уторка, 13. новембра у 21.00 h

ПРЕМИЈЕРЕ

Кроз пакао и таласе
Упознајте се са освајачем Олимпијског злата, Џеј -
мсом Кракнелом и ТВ водитељем Беном Фоглом.
Заједно, они су одлучили да покушају да изведу
један од најтежих изазова на свету: да пре вес -
лају, без помоћи, 4800 км са једне стране океана
на другу, у Трци веслача преко Атлантског океа -
на. Имали су само четири месеца да се припреме,
од тога да пронађу чамац па до интензивног тре -
нинга. Били су само у стању да замисле умор,
глад, непроспаване ноћи, дехидрацију, самоћу и
реалну опасност која се налазила пред њима.
Док су досезали границе људске издржљивости
током 50-дневног путовања, камере су биле ту да
то забележе, а видео дневник да сними успоне и
падове и емоције док су се веслачи борили са
еле ментима да достигну свој циљ. 

Од понедељка, 05. новембра у 21.00 h 

Амерички хотрод аутомобили
Легенда аутомобилске индустрије Бојд Кодин г -
тон се враћа и доноси нам нове, стресом испу -
њене епизоде о изради аутомобила. Рокови су
сада краћи тако да нам предстоји још драме из
радионице током треће сезоне серије Америч -
ког хотрод аутомобила. Бојд Кодингтон је један
од водећих дизајнера хотрод аутомобила и ле -
генда у хотрод круговима; гледаоци могу да виде
шта се дешава иза сцена и како Бојд успева да
глатко води свој посао у хаосу који влада око ње -
га. У трећој сезони, Бојд и његов тим суочавају се
са сталним драмама, свађама и тензијама које су
интересантне колико и хотрод аутомобили које
производе. Гледаоци прате Бојда и његову екипу
током сваке фазе израде хот род аутомобила,
укључујући дизајн и технику производње, корак
по корак. Док интезивни рокови који са собом
носе велики притисак вребају, гледаоци посма -
тра ју Бојда и тим како се боре да превазиђу стал -
не препреке у својој трци да саграде најжешће
уличне аутомобиле на свету.

Од петка, 16. новембра у 22.00 h

Такмичење градитеља
мотоцикала
Рамови, мотори, браници, цеви ауспуха и врхун с ка
графика – Discovery канал ускаче у свет мо то ци к -
лиз ма са потпуно новом серијом. Гледаоци ће бити
задивљени док група живахних креатора сече, ва -
ри, кује и прави изузетно сложене и пот пуно ра ди -
калне „челичне поније“, од мотоцикала инспири са -
них класичним стилом до глатких, мо дерних чо пе -
ра. Градитељи мотоцикала који су некада били поз -
нати само уском кругу мотоцикслистичких хард кор
фанова постали су препознатљива свакоднев на
имена, а уметничка фор ма неваљалих дечака
преторила се у матичну поп културу.

Од уторка, 20. новембра у 16.00 h

Лондонска гаража
Discovery канал спојио је тврдоглавог дизајнера
ау томобила и бангладешки одговор на Енца Фе -
ра рија, Липу Авлиу и кокни ауто механичара Бер -
нија Финемана из „Бангла Бангерса“. У пред грађу
Даке, они неуморно раде да претворе 30-го диш -
њу Тојоту спринтер у фантастичан супер ауто мо -
бил који је достојан да отвори Бан гла деш ки ме ђу -
народни сајам аутомобила. Берни и Липу су по но -
во заједно, овог пута у највећој лондонској зајед-
ници из Бангладеша, Брик Лејну. Они укл а пају
сво  је врло различите системе вредности и тради-
ције у покушају да креирају линију јединствених
Бангла Бангерса од олупина и да их продају Бри -
танцима. Посматрајте их док превазилазе сво  је
креативне и културне разлике како би креирали
јединствена ремек дела на четири точка.

Од суботе, 17. новембра у 20.00 h

Прави супермени
Серија „Прави супермени“ открива невероватне
приче о стварним људима са невероватним су -
пер моћима. Али ко су ови „супермени“? У Швај -
царској, упознајте жену која комбинује чула тако
да може да „осети укус“ музике; у Турској, рођен
је сликар без очију кога упоређују са рене сан с -
ним уметником Брунелечијем; а у Холандији, чо -
век који поседује необјашњиву моћ да поднесе
екстремну хладноћу – али како? Ове супер мо ћи
наизглед превазилазе оно што чини људска би -
ћа, начин на који користимо природна чула и на -
ша физичка ограничења. Серија „Прави су пер ме -
ни“ сусреће се са водећим светским генети ча -
рима, биолозима, футуристима и проналазачима
и открива њихово изненађујуће виђење ових су -
пер моћи и импликација које оне имају на буду-
ће генерације.

Недеља, 25. новембар у 21.00 h
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11. – 18. новембар: Shanghai Cup – Sport Klub
06. – 11. новембар: Sony Ericsson Championships – Eurosport 1
По правилу, како се пословна година ближи крају, тако почињу да се своде рачуни у разли чи -
тим областима. Тенисери и тенисерке су током 2007. године одиграли велики број турнира, а по
осам најбољих у обе конкуренције има част да затвори сезону.  
Мастерс куп у Шангају већ неколико година уназад привлачи велику пажњу јавности јер окуп -
ља сам крем мушког тениса. Пре две године победник је, на велико изненађење, био Давид Нал -
бан дијан који је у финалу победио Федерера у пет сетова. Прошле године титулу “апсолутног
шампиона” понео је Роџер Федерер који је у финалу победио Џејмса Блејка у три сета. На путу
до трона једино је Родик успео да “откине” сет великом шампиону. С обзиром да се турнир игра
на тврдој подлози није тешко закључити да је актуелни шампион и ове године први фаворит за
освајање титуле. Међутим, коначно је дошло време када се Роже не пита баш за све. Надал и Ђо -
ко вић су ове године већ показали да могу да га победе, с тим што је Рафа то чинио на земљи, а
Но вак баш на тврдој подлози, чиме се повећава оптимизам да би то могао да понови и у Шан -
га ју и да тако симболично најави свој долазак на трон.
Код дама финале сезоне се одржава у Мадриду. Актуелни шампион је светски број један Жистин
Енан која је у прошлогодишњем финалу победила Амели Морезмо. Енан је показала и доказала
своју доминацију и ове сезоне, тако да је велики фаворит за освајање титуле. Са овим се
вероватно не слажу Кузњецова, Јанковић, Ивановић, Вилијамс и остале, али то своје неслагање
ће ипак морати да покажу на терену.
Стварно најбољи тенис можете испратити на каналима Спорт Клуб и Eurosport Serbia, уз
подсећање да је 26. новембра на програму финале Дејвис купа у коме се састају Русија и САД.

СПОРТ У НОВЕМБРУ:
02. – 11. новембар Beach Soccer СП: 

Рио де Жанеиро
Eurosport 1 и 2

03. новембар Уметничко клизање – 
– Инглштат
Eurosport 1

04. новембар Мотоциклизам: 
GP Валенсија
Eurosport 1

04. новембар Њујоршки маратон
Eurosport 1

06. – 07. новембар Champions League, 4. коло
Б 92

06. – 11. новембар Тенис (Ж): 
S.E. Championships
Eurosport 1

08. новембар Рукомет: Хамарби – Кил
Eurosport 2

10. – 11. новембар Алпско скијање: 
Леви – слалом (Ж)
Eurosport 1

11. – 18. новембар Тенис (М): Мастерс куп
Sport Klub

13. новембар Бокс: Castllejo – Carrera
Eurosport 1

15. новембар Рукомет: Кил – Монпеље
Eurosport 2

16. – 25. новембар Футсал: ЕШ у Португалу
Eurosport 1 и 2

22. новембар Рукомет: 
Лубин - Фленсбург
Eurosport 2

24. новембар Cross Country: 
Beistolen 10 км (Ж)
Eurosport 1

24. новембар Cross Country: 
Beistolen 15 км (М)
Eurosport 1

24. новембар Алпско скијање: 
Панорама – велеслалом (Ж)
Eurosport 1

25. новембар Алпско скијање: Лејк Луис –
– супервелеслалом (М)
Eurosport 1

25. новембар Алпско скијање: 
Панорама – слалом (Ж)
Eurosport 1

27. – 28. новембар Champions League, 5. коло
Б 92

30. новембар Ски скокови: Кусамо
Eurosport 1

Сваког викенда Фудбал: Bundesliga 1 и 2
Sport Klub 

Тенис

ФИНАЛНИ ОКРШАЈ

Богата снежна сезона на каналу Eurosport Србија. У новембру је на програму велики број такми -
че ња у разним алпским и нордијским дисиплинама. Прво је на програму слалом за жене у Левију
(10. и 11. новембар), затим велеслалом за жене у Панорами (24. новембар), супервелеслалом за
мушкарце у Лејк Луису (25. новембар) и на крају слалом за жене у Панорами (25. новембар). 
Када су у питању нордијске дисциплине, прво је на програму Cross Country у Beistolenu (24. и 25.
новембар) и трке на 10 и 15 км за жене и мушкарце. На самом крају месеца гледаоци могу ужи -
ва ти у скијашким скоковима који се одржавају у Финском граду Кусамо.
Од осталих “снежних” спортова на каналу Eurosport, треба извојити такмичење у уметничком
кли  за њу које се одржава у Инглшату (03. новембар).

Eurosport

WINTERPARK 
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Дрвосеча 
Жанр: Драма

Улоге: Кевин Бејкон, Кира Седгвик, Мос Деф,
Давид Алан Гриер, Бењамин Мрат

Пошто је у затвору провео 12 година, Валтер (Ке -
вин Бејкон) долази у мали град и усељава се у ма -
ли стан преко пута основне школе. Запошљава се
у пилани и углавном држи по страни. Мирни,
опрез  ни Валтер неочекивано налази утеху код
Вики (Кира Седгвик), која му обећа да о њему не -
ће судити на основу прошлости. Али, Валтер тој
прошлости ипак неће моћи да побегне. Валтеров
шурак (Бењамин Брат) држи га на оку, сестра га се
одриче и стално га прогони сумњичави ло кал ни
полиајац, детектив Лукас (Мос Деф). Након што се
у парку спријатељи са девојчицом, Валтер се мора
ухватити у коштац са застрашујућом мо гућ ношћу
да се његови властити демони поново пробуде.

Петак, 23. новембар у 22.00 h

Николас Никлби
Жанр: Драма

Улоге: Чарли Хнама, Ен Хатавеј, Џим Броудбент,
Кристофер Палмер 

Прича о класичном делу Чарлса Дикенса. Смеш те на
у Енглеску XIX века, то је прича о сналаж љи вом Ни -
ко  ласу Никлбију и његовој вољеној породици и о
томе како им се живот мења кад их задеси трагедија.
Мла ди Николас и његова породица уживају у удоб -
ном жи воту све до смрти Нико ла совог оца...

Субота, 03. новембар у 20.00 h 

Риба – борац
Жанр: Драма

Улоге: Мет Дилон, Мики Рурк, Николас Кејџ, Дајан Лејн

Расти Џејмс је малолетни делинквент који покушава
да изађе из сенке свог легендарног старијег брата –
“Мотоциклисте”. Једне ноћи док Расти и његови ор -
таци Смоки, Стив и Биџеј учествују у једној тучи, Мо -
то циклиста се враћа из Калифорније после дво ме -
сеч ног одсуства. Расти Џејмс добија нож у стомак и
старији брат га спасава, али њиховог оца алко хо ли -
чара живот његових синова не занима...

Недеља, 04. новембар у 20.00 h 

Хедвига и успаљени палац
Жанр: Комедија – мјузикл

Улоге: Џон Камерон Мичел, Мајкл Пит, Миријам
Шор, Стивен Траск 

Ово је филмска верзија позоришног хита са Бро -
двеја и прича о “светски непознатој” певачици
Хедвиг и његовој потрази за слободом и љу бав љу.
Рођена као дечак по имену Хансел, Хедвиг се
невољно одлучује на операцију промене пола да
би се удала за америчког војника и тако прешла
Берлински зид, на путу до слободе. Из Источног
Берлина, она одлази у Канзас сити у нади да ће
постати позната рокерка. Када на крају заврши без
пара и мужа, очајна у бедној приколици у Канзасу,
Хедвиг оснива рок групу – “Успаљени палац”...

Субота, 17. новембар у 20.00 h

Година опасног живљења
Жанр: Политички трилер

Улоге: Мел Гибсон, Сигурни Вивер, Линда Хант,
Мајкл Марфи

Мел Гибсон игра сјајну ролу и показује своју мис -
тич ну страну у филму Питера Вира. Радња је смеш -
тена у Индонезију средином шездесетих го дина
прошлог века у време протеста против пр ед сед ни -
ка Сукарна. Гај Хамилтон (Мел Гибсон) је репортер
који је ин ди ферентан на актуелна де шавања због
сопствене си гурности. Међутим, упознавање са
фотографом по имену Били Свон (Линда Хант игра
мушку улогу за коју је добила Оскара) мења његов
поглед на свет и буди ус ну ли новинарски дух. Причу
компликује љу бавна ро манса која се рађа између
Гаја и Џил Бра јант (Сигурни Вивер), британског
аташеа у Индо не зи  ји. Филм представља један од
кла сика седме умет ности. 

Уторак, 27. новембар у 21.00 h

Плаћеник
Жанр: Акција

Улоге: Стивен Сигал, Џакелин Лорд, Лук Гос

Када си плаћеник, увек очекујеш жртве, а Џон Си -
гер (Стивен Сигал) ни један посао не сматра су ви  -
ше опасним. Уцене га да организује немогући бег
из затвора, на челу екипе до зуба наору жа них вој -
ника. У по живот опасној мисији у Јужној Аф ри ци
спашавају сина пребоатог трговца оруж јем. Али,
када Сигер открије како је жртва пре ва ре, време
је да за то неко плати. А плаћаће пак ле но!

Среда, 14. новембар у 22.00h

Формула
Жанр: Трилер

Улоге: Марлон Брандо, Марта Келер, Џорџ Скот

Филм је настао као адаптација новеле Стивена Са -
гана, у којој се говори о развоју концепта за до бијање
син тетичког горива насталог још у вре ме Трећег Рај -
ха. Ради се неконвенционалном на чи ну за произ вод -
њу горива који би могао да про мени енергетску сли -
ку света. Након 35 го ди на од завршетка рата, фор му -
ла је нестала, а не колико људи који су били у тесној
вези са њом мистериозно умире. 

Четвртак, 08. новембар у 21.00 h



Дивљи у срцу 
Жанр: Драма

Улоге: Аманда Холден, Луси Џо Хадсон, Стивен
Томпкинсон 

Прошло је већ више од годину дана како се по -
ро  дица Треванион преселила из Енглеске у Аф -
рику. Али остварити замишљени сан није тако
ла ко, с обзиром на свакодневну борбу са разним
зверима и непозваним гостима. 

Појављују се неочекивани изазови када амбици -
озни менаџер жели да преузме и прошири парк
за игру који се налази у њиховом комшилуку. Са
друге стране, мали слончић постаје члан дома -
ћин ства, а долазак старих пријатеља и рођака
по диже тензију у породици.

Чланови породице сусрећу се свакодневним
изазовима у виду зависти, трагедије и неузвра -
ће них љубави од стране вољених особа. Некад
ти изазови постају много опаснији, поготово у
си туацијама када се нађу очи у очи са агрес ив -
ним нилским коњима или гладним лавовима.

Од 23. новембра, сваког радног дана у 17.00 h

Лас Вегас
Жанр: Крими-серија

Улоге: Џош Духамел, Џејмс Лешур, Ванеса Марсил,
Моли Симс 

Коцкарница Монтесито је место на коме се сни -
ма филм „Die Fast, Die Furious“, са великом Холи -
вуд ском звездом, Жан Клод Ван Дамом у главној
улози. Ед, директор Монтесита, пажљиво мотри
на филмску екипу како не би дошло до неких не -
пријатних изненађења. 

Међутим, приликом покушаја да изведе фасци -
нантан скок са мотором, Ван Дам гине, а Ед и Де -
ни покушавају да разреше цео случај и да от кри -
ју узрок инцидента. У међувремену, појављује се
власник новог, конкурентског касина (спе ци јал -
ни гост Јан Ентони Дејл) који улази у конфликт са
Сем поводом борбе за тржишну превласт, а Де -
лин да у њему препознаје своју бившу, али
непрежаљену љубав.      

Недеља, 04. новембар у 10.00 h

Рим II, еп. 22
Жанр: Епска драма 

Улоге: Кевин Макид, Реј Стивенсон, Поли Вокер,
Џејмс Пјурфој, Тобијас Мензиес

Након пораза код Акција, Марко Антоније се вра -
ћа у Египат, где се он и Клеопатра бацају у свет
разврата. Октавијан покушава да искористи Пу -
лона као противтежу Вореновом приближавању
палати, али Ворен остаје одан Антонију. Клео пат -
ра превари Антонија како би спасила сопствени
живот, жртвујући питом своју част. Цезар Август
тријумфује у Риму..

Петак, 02. новембар у 22.00 h

Судија Ејми 
Жанр: Драма

Улоге: Ејми Бренеман, Тајн Дејли, Карл Ворен,
Тимоти Омундсон

Судија Ејми је самохрана мајка која напушта прак -
су у Њујорку и одлази у малу судницу у Ко не  ти -
кату. Она је разведена, подиже и васпитава своју
младу ћерку. Оне заједно живе код Ејмине мајке
Максин, социјалне радница која је често у завади
са својим шефом. Ејми је поново успо ста ви ла од -
носе са својом браћом Винсентом и Пите ром, као
и са људима у судници, захваљујући ко ји ма
обавља свој посао на професионалан на чин. 

Серија „Судија Ејми“ је базирана на истинитој
при  чи о породици коју чине три генерације жена
које живе заједно и које се свакодневно суо ча ва -
ју са разним личним и професионалним диле ма -
ма. Судија Бренеман је једна од првих жена које
су дипломирале на Харварду.

Сваког радног дана у 17.00 h

Калифорникација
Жанр: Драма, комедија 

Улоге: Дејвид Духовни, Наташа Макелхон, Медлин
Мартин, Медлин Зима

Дејвид Духовни се тријумфално враћа на теле ви -
зијске екране у Калифорникацији, у чијем сре диш ту
се налази писац Хенк Муди (Духовни). Хенкова оп -
сед ну то ст поштењем и само деструк тивно пона ша -
ње „пи ће, дрога и секс“ исто вре ме но уништавају,
али обога ћују његову каријеру. Он све држи под
кон  тро лом и ни мало се не узбуђује. Зенице Хен ко -
вог ока су Бека (Медлин Мартин), ње гова тринаест -
огодишња кћерка и бивша де вој ка Карен (Наташа
Макелхон). Хенк истовре ме но покушава да об но ви
своју каријеру писца након неуспеха сцена ри ја ра -
ђеног по његовом најновијем бестселеру. Ње гов
агент Чарли (Јуан Хендлер) очајнички настоји да
Хенк стави тачку на своје компулсивно понашање и
концентрише се на писање новог ма теријала, али
Хенк је на вртешки задовољства и иде сувише брзо
да би се зауставио...

Сваког четвртка у 20.05 h
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Ред и закон: 
Криминална намера
Жанр: Крими-драма

Улоге: Винсент Донофрио, Кетрин Ербе, Пол Спаркс,
Мелиса Хики 

Млада жена је брутално убијена након свађе са
сво јим мужем. Жртва Морган (Мелиса Хики) је зло -
стављана и силована од стране убице. Де тек тив
Горен сматра да је убица арогантна особа и по ку -
шава да га ухвати путем оглашавања по новинама.
Оглас је упалио и Горен добија слику и писмо које
му је послао убица лично, и сазнаје да се ради о
серијском убици који никад није ух ваћен.

Недеља, 04. новембар у 18.00 h
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